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2n XEIPA A KHYXEQN

Noéuog tou Gauss , HAextpixd duvouixod

‘Aoxnon 1: la)Xe po ouyXeXEHIEV TEPLOYY| TOU YDEOU, TO NAEXTEIXG BuvoX6 Bivetat
and T oyéon @(Z)=by — 3zy? + 2z2”.
(o) Beeite tic oyéoeic mou Svouy TIC GUVIOTWOES .Y, X0L 2 TOU NAEXTEXOL TEdiou oTny
TEPLOY T} AUTH.
(B) Hotwo eivan o pétpo tou medlou oto onuelo X ye ouvietayuévee (-2, 1, 0);.

1B)No Bpedet 1 drapopd Suvoutxol avdueoo oto oneta (0, 0, 0) xa (4, 2, 1).H évtaon
TOU NAEXTEWOV TEBIOL GE Lol TEQLOYT| TOU YWEoL diveTton and TNy e&lowon

E= Ax?yzi + Bayzy + xy’22

‘Aoxnom 2: 20)Na mpocbioptotel t0 nhextpid medio mou mapdyeL va opoLOUoEQL
NAEXTEIOUEVO ETinEDO.

2@)Tp€tg TAAXES ATELPWY DLUC TACEMY XATUCHEVUCUEVES OO LOVWTIXO LUALXO €YOUV O-
HOLOUOPYES ETLPAVELUXES TUXVOTNTEG PopTiou G, Oy = -201 XU O3 = - 01 AvVTIGTOLY Ol XAl
elvon TopdAAnho totodetnuévee omwe gafvetow 6to oyfua. No Beedel to niextoind medio
oto onuelo II, mov anéyer ombotaon L/2 and tnv empdvela 3. Ou UTOpOUCUUE VoL VTIXI-
TG TACOUUE TIC TEELG TAAxES We i ywplc var petaBiniel to nhextpwd medio oto onueio P
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(Sxtpua 1)
‘Aocxnor 3: Troloyiote T0 NhexTed TEBIOL TOL TUEAYEL EVaC oY WYOC.

‘Acxnom 4: Ilow 1 Slapopd SuVoUXOD UETAED TWY 5V0 TAUXDY EVOC TUXVODTH'
‘Acxnor 5: Troloyiote 10 nhextowd medlo €& outlag pLag dmelene POPTIOHEVY) TAGXIS

. (*) g aoxroec 3, 4, 5 1 xotovout efvat opoldpopn entpavetoxt|. XenoylonoteloTte to
vouo tou Gauss



‘Aoxnomn 6: Ocwpeiote 10 Nhextewd nedio Coulomb mou mopdyel onuelxd PopTio
oy E(Z) = kﬁﬁ . Acilte 61 B = =V , av ¢(Z) = kqg + ¢ yw otabdepd ¢
neayuotxy). IHoteg ebvan o1 1ooduvaixée empdvetec ¢(Z) = A, 6mouv A avixel 6To 6OVOAO
THIGY TOU BUVOULXOU;

‘Aoxnorn 7: Trohoylote to nAextod medio mou mapdyel pla cuumoyNg NAEXTEXE
(POPTIOUEVT] METOAAXY) umdhar axtivag 2m , Ue yerom Tou vouou tou Gauss.

‘Acxnomn 8: Na e&dyete Ty Slapopixr] pop@r| Tou vouou Gauss amd TNV OAOXANEWTIXN
HOop@1) TOL VEWPAUATOS , YENOHLOTOLOVTAS To Yedpnuo Tne amdxhione ( and Am 3 ).

‘Aocxnon 9: Anodeilte 6Tl woylel To Yempnua Gauss otov goptiouévo x0Po, €& autiog
onuelaxol goptiou ¢ totodetnuévou oto (0,0,0). BOewpolue dnhodr we empdvernr Gauss
Tov x0Po autd. O xifoc (K) eivar xevtpopiopévog oto (0,0,0) pe axury L (Etov xfo :
K =[—L/2,L/2]? 8ev undpyer ogoupixt| cupuetpla).

‘Aoxnorn 10: No anodellete oL T0 NAexTEXS duvauixd oto onuelo O Tou oyrfuatog

0¢ P0G avapopd ot dmelpr andotuot woolton Ye 2k An+2k.Aln2. H nuxvétnta goptivy o
OAn TNV Sudtaln elvan otadept| xau lon pe A. Oewpriote 6Tt 10 onuelo O elvar otny apyr| Tou

dovo 'z,
@.
3R

(Xxripa 2)

‘Acxnon 11 (Enavéindn Awavuopatixod AoyiopoV): LAY & = (21, 29, 23)
X €1, €2, €3 1 avtiotoryn Bdon , unoloyioTe TNV ATOXALOY TWV TUEUXATE OLUVUCUATIXMY
medlov. o)X = @167 + 1265 + w365 B)X = @061 + 1365 + 1165 )X = wiwaé] + 265 +
sin(xry — x3)€;

1

2.Enoandedote 1o Yempnua tng amdxAlong Yyl To Slavuouatixd medto X = gf o1 Jo-

vadioda avouy T umdha pe xévteo Ty apyh. , Q=B (0).

‘Aoxmorn 12: Aci€te 61t Ag=—p/ey (Poisson equation) urodétovtog 6t duvoxd
ebvor 18Enc C? xou ypnowonowwvtog 6Tt B = —V¢(Z).

"Aoxnor 13: 'Eotw 1 xatavopd nuxvétntag nhextpwol goptiou otov R? | p(T) = ¢||z||
, 0< ||z||<r xou p(2)=0 odhide, émou >0 otadepd. XuuBoliote T ogaipo oxtivag r e
xévtpo 10 (0,0,0) ye S xou Ty avowth undho mou auty mepelet ue B, wote 0B = S.
Beeite ) ¢ , wote Q(B)=q.



‘Aoxnor 14: Trohoylote 10 nhextpind goptio oto ecwtepind Tou x0Povu [0, L]* | bnou
L >0, nuxvotntac nhextpxol goptiov p(7) = %|:B1x2:173| , 6mou @ > 0.

‘Aocxnor 15: Trohoyiote TN porj oyoyevolc nhexteol medlov yéoo and x0Bo Tou
omolou 000 mheupeg ebvor xdieteg otny xatedYuvon Tou mediou .

"Aoxnom 16: Ocwpeeiote 10 opoyevée nedio E(Z) = Eeéq, £ > 0. Tnoloylote 10 épyo
TIOU XAUTOVUAWVETOL YLl T1) HETOXIVNOT NAEXTEIXE PORTIOUEVOU GTUELIXOU POopTIOU ¢ EVAVTLX
070 TEdlo TNE BOVAUNG TOU ETMAYEL TO NAEXTEXO TEDIO Yol TIC THEOXETE) DLUDPOUES :

o) Kotd prjxog tne evdelog mou divetan and tic ediowoel @ 23=0 , 2o = 0 xon 0 < 23< 1.
B)Katd phxog tne eudeiog mou diveton amd tic edlowoelc : x3=0 , 1 = 0 xau 0 < < 1.
Y)Katd urixoc tne euldeiag mou divetar and tic edlowoelg @ x9=0 , 3 = 0 xu 0 < ;< 1.
0)Kortd ufxog tng eudeiog mou diveton amd tic ellotoelc - x3=0 xou x% + x% =1.



